



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

广电总局严控未成年上真人秀

本报综合消息 2月21日,网友爆料称广电总局将严控未成年人参与真人秀,无论从节目的数量、内容包括节目的播出时间都将进行调整,亲子类真人秀节目即便经过审核也不能上黄金档播出。据悉总局将于近期出台管控未成年人参加真人秀节目的细节。记者联系了多家卫视,湖南卫视、北京卫视等卫视,工作人员均表示已经收到通知,正在了解学习,多档节目都表示未有受到影响。

湖南卫视工作人员透露,他们目前正在了解通知,学习和研究之中。对于《爸爸去哪儿》和《妈妈是超人》是否会受到影响,对方则未有回应。北京卫视《二胎时代》工作人员表示没有受到影响,因为节目“二胎”主题也是在响应国家政策。《音乐大师课》工作人员则表示已经接到通知,不过《音乐大师课》是一档素人音乐养成节目,所以不会受到影响。

目前正在各家卫视播出的有未



成年人的节目包括有《二胎时代》、《音乐大师课》,刚刚收官的则有《闪亮的爸爸》,即将于3月份播出的有《妈妈是超人》,此前这档节目定档是3月黄金档,或有可能会挪出黄金档。《妈妈是超人》参与的艺人则表示还没有收到调整的通知。据悉浙

江卫视《爸爸回来了》将于五月份播出,亮相第二季度,是否会有调整还不得而知。备受关注的《爸爸去哪儿》第四季的筹备工作其实已经开始,《爸爸去哪儿》艺统工作人员其实此前就在敲明星,第四季或有可能会加入素人家庭。

“隆诗”下月底巴厘岛完婚

小虎队有望合体



本报综合消息 台湾媳妇刘诗诗昨日将与同门的胡歌,及经纪公司师弟妹在台出席春酒年会,她和吴奇隆已登记领证周年,下月底将在巴厘岛完婚。小两口各忙各的,她在台湾,吴奇隆正在马达加斯加岛录真人秀节目,据知婚礼阵仗大,亲友团及工作人员近百人,机票、住宿粗估花上千万台币,吴奇隆除邀恩师张小燕,“小虎队”陈志朋、苏有朋也将排开工作出席,2人都很期待见证好

友幸福的一刻。

吴奇隆上个月带刘诗诗到新西兰拍婚纱照,最快这两天就会和大家分享。他忙着与熊黛林、李亚鹏等人录真人秀,手上还有与谢霆锋合录的女团养成节目,边录节目边筹办婚宴;加上许多副业,分身乏术,5月还要开拍新戏,刘诗诗之前在主演的《女医明妃传》宣传活动上笑说:“大家睡觉的时候,我就忙订花、订饭店。”两人都忙得没时间合体“造人”。

琼瑶告于正侵权

二审胜诉

元宵节领到胜诉书

本报综合消息 据台湾媒体报道,琼瑶2014年状告编剧于正《宫锁连城》抄袭她的《梅花烙》,同年11月北京法院宣判于正败诉,于正不服上诉,去年底二审维持原判。于正除需公开向琼瑶道歉外,并跟另4名被告赔偿琼瑶500万元人民币。琼瑶儿媳妇何绣琼22日在脸书分享收到法院判决书的照片。

琼瑶儿媳妇何绣琼昨日在脸书透露,律师亲自将法院原版判决书拿给琼瑶,并附上琼瑶与判决书的合照,网友见闻纷纷送上祝福,称这是最好的元宵节礼物。

首周票房6000万
《火影》电影“自来火”

本报综合消息 《火影忍者》剧场版电影《博人传》在粉丝们千呼万唤了16年后终于登陆内地银幕,2月18日首映当日就立即引爆了年后影市,首周票房突破6000万,口碑燃爆,更是继去年夏天《大圣归来》引出了“自来水”之后,再次引出“自来水”概念,被影迷封为首部“自来水电影”。

《博人传》赶在猴年开年后的贺岁档尾声上映,前有《美人鱼》、《三打白骨精》等超级大片热映正酣,作为一部2D动画电影,《博人传》却取得了开门红,首日狂揽1900万,首周末票房突破6000万,上映一周后基本可以保证过亿。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来